

Всем привет!

Никак не мог выкроить время и написать этот кусочек. Я немного забежал вперед в прошлый раз – очень сильное впечатление произвел на меня Сидней, хотелось поделиться. Теперь буду пытаться собирать свои первые впечатления в хронологическом порядке (пока они еще не перешли в раздел обыденного и не стерлись из памяти). Итак, по порядку:

Прибытие в Сидней:

Я прилетел ночью (Австралийской), и когда открыл заслонку на иллюминаторе, увидел в окно очень красивую гирлянду – именно так выглядит город с высоты. Я уже пролетал на самолете над большими городами, но ничего такого не наблюдал – тут плотность огоньков намного больше (и практически отсутствуют места, где их вообще нет). Камеру не доставал – залюбовался красотами, так что вам этого не покажу.

Аэропорт, прямо скажем, ничем не примечателен. Отличается только наличием собак (которые обнюхивают сумки) и карантинном – нельзя провозить еду, дерево и даже частички грунта на обуви. Все это связано с тем, что в Австралии своя уникальная экосистема, и ввоз новых (микро)организмов извне может ее нарушить (яркий пример тому – кролики).

Пробыв столько времени в законопослушной Германии, я принял предостережения о провозе еды слишком близко к сердцу, и последний час в самолете провел за поеданием оставшихся пожитков. После 4-х сникерсов и 3-х бананов я окончательно измучил стюардессу ежеминутными просьбами принести еще воды и полностью исчерпал емкость своего желудка. Со слезами на глазах я смотрел на 2 оставшихся батончика, которые необходимо было оставить в самолете. Надкусить их и махнуть на все рукой не позволили 3 года, проведенные в Германии (искоренившие несколько пагубных национальных черт в характере), а оставить на растерзание вандалов не позволяла неистребимая украинская бережливость. Я решил взять шоколад с собой и угостить им таможенников (если придется).

Оказалось, что никаких репрессий не последовало. Я показал весь свой шоколад, сказал, что есть кроссовки, но они для верности постираны в стиральной машине, так что грунта на них нет (не смейтесь, 3 года в Германии – это вам не поле перейти). Таможенник улыбнулся, и под заветное “Welcome to Australia” я ступил на Сиднейскую землю, радостно сжимая в кармане свои продовольственные пожитки.

Сразу в Аэропорту поймал такси, и тут начались первые шокирующие впечатления:

Левостороннее движение и светофоры:

Я был уже подготовлен к встрече с левосторонним движением. Старательно заучивал: «сначала смотри направо, а потом налево».. Но одной теории оказалось недостаточно. Конечно же, при переходе улицы первым делом посмотрел налево... Мой первый шаг машины встретили бурными аплодисментами гудков, после чего я переходил как запуганный воришка – оглядываясь во все стороны с частотой 5 раз в секунду.

Чуть было не забыл сказать, что первый раз потратил минут 10 на поиски пешеходного перехода (привычная зебра присутствует только там, где можно

переходить без светофора, а у светофора просто нарисованы 2 поперечные линии). Наконец я нашел способ перебраться на другую сторону дороги (нужно было пройти через 3 светофора), жутко обрадовался обнаружению кнопки на светофоре (которая задумана для того, чтобы ускорить появление зеленого света), нажал ее для верности раза 3 (ну вы и сами так наверное делаете)... После 3 минут ожидания в мою голову закрались некоторые подозрения... я не спеша осмотрел все вокруг на предмет детекторов движения, педалей, нарисованных краской следов ноги/руки (как я обычно делаю в неизведанных туалетах Европы), потом для верности нажал кнопку еще несколько десятков раз (нет, я не рассчитывал на то, что количество раз играет существенную роль) и продолжил терпеливо ждать.. По истечении еще нескольких минут в моей голове начали зарождаться смелые мысли о перебегании дороги на красный свет, которые были тут же отвергнуты после осмотра четырехполосного полотна, по которому двигался нескончаемый поток машин, повинуюсь абсолютно непонятным правилам. Когда я уже готов был сдаться, наконец загорелся зеленый, и я смело ступил на проезжую часть. На втором шагу мой путь пересекла машина (появившаяся непонятно откуда), после чего я продолжил продвигаться, оглядываясь по сторонам (появившаяся машина всего-то поворачивала направо на перекрестке).

Процедура повторилась 3 раза (за исключением машин, поворачивающих направо), почему-то каждый раз, когда я доходил до следующего светофора, там загорался красный ☹. По истечении 15 минут я наконец миновал полосу препятствий и снова вернулся к своей привычной медвежьей походке. Прожив тут уже 2 недели, хочу подытожить: 1) к левостороннему движению очень сложно привыкнуть (я до сих пор оглядываюсь во все стороны при переходе дороги), 2) из всех городов мира, где я когда-либо был, Сидней занимает почетное первое место по медленности светофоров.

Гостиница

Гостиница попалась очень даже неплохая. Первое, что удивило – библия на столике. Но больше удивила не библия, а реклама: «Эта библия любезно предоставлена вам фирмой ХХХ» (уже не помню название). Из необычных для европейского человека вещей можно отметить только розетки с тремя дырками и душ, вмонтированный в стену (такие тут везде, где я был), при пользовании которым приходится приседать и прижиматься к стене.

На этом пока закончу... Интересных картинок у меня к этой части нет, но без них как-то скучновато.. Пытаясь сдержать свое обещание показывать вам каждый раз что-то более интересное, покажу все ту-же Сиднейскую оперу, но уже в хорошую погоду и с суши. До новых встреч!



P.S. Все кому интересно читать мою писанину, кто хочет получать уведомления о новых выпусках – пришлите мне [E-Mail](#) (просто кликните на ссылке и нажмите “Send”. Не меняйте тему письма!).

P.P.S. Я давно ничего не писал на русском языке и сильно подзабыл грамматику и орфографию. Прошу извинить за неизбежные ошибки! Если что-то заметите - без стеснения присылайте коррекции на тот же [E-Mail](#) (с той же темой).